

MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE 58° J. F. KENNEDY

Sede degli Uffici di Presidenza e Segreteria: Via Monte Rosa, 149 C.A.P. 80144 NAPOLI CODICE MECCANOGRAFICO: NAIC8CM004, C.F. 80025520638 AMBITO TERRITORIALE CAMPANIA NA-13

Recapito E-mail: NAIC8CM004@istruzione.it; Recapito Posta Elettronica Certificata: NAIC8CM004@pec.istruzione.it Indirizzo Sito Web: https://www.ic58jfkennedy.edu.it; Tel. 0815438314

Prot. 498 /1.1

Napoli, 19/01/2025 Ai Signori Genitori/Tutori/Affidatari, Ai Docenti, Al Personale ATA

Oggetto: Comunicazione Variazione orario di avvio attività didattiche 16 gennaio 2025

Si divulga l'orario di avvio delle attività didattiche da considerare in data 16 gennaio 2025, in ragione dell'adesione di Unità di Personale ad Assemblea Sindacale.

SCUOLA DELL'INFANZIA (Plessi ISES, Kennedy, Cervi 1, Cervi 2)

Ingresso ore 11 per tutte le sezioni

Punto di ingresso Plesso ISES per tutte le sezioni

Varco principale Via Monte Rosa n. 149

Punto di ingresso Plesso Kennedy per tutte le sezioni

Cancello pedonale Via Gran Sasso n. 16

Punto di ingresso Plesso Cervi 1 per tutte le sezioni

Cancello principale Via Modugno

Punto di ingresso Plesso Cervi 2 per tutte le sezioni

Cancello principale Via Fratelli Cervi

SCUOLA PRIMARIA (Plessi ISES, Kennedy)

Ingresso ore 11 per tutte le classi

Punti di ingresso Plesso ISES per tutte le classi

Lato palestra Via Monte Rosa n. 149

Punto di ingresso Plesso Kennedy per tutte le classi

Cancello pedonale Via Gran Sasso n. 16

SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO (Plesso ISES)

Ingresso ore 11 per tutte le classi

Punto di ingresso per tutte le classi

Varco principale Via Monte Rosa n. 149

Il Dirigente Scolastico: Prof. ssa Carmela Mannarelli

CeCC C. Mapli, 14 germaio 2025

NOS OTUTITZE